

Poštovani takmičari i profesori, sledi nekoliko važnih napomena vezanih za takmičenje:

-sve aktivnosti festivala (takmičenje, koncerti, kokteli, panel diskusije) dešavaju se u Kur-salonu u Banji Koviljači, a adresa je Banjski park 4, Banja Koviljača

-uplata kotizacija za takmičenje počinje svakog dana festivala u 8 časova i traje celog dana (nije obavezno da kotizaciju uplatite odmah u 8 časova, ali je **OBAVEZNO** da je uplatite pre nastupa takmičara!) Kotizacija se uplaćuje u danu kada je i nastup. Može se izvršiti bez prisustva takmičara, navodeći njegove podatke. Uplatu možete izvršiti u sledećim valutama: euro, km, rsd

-na rasporedu takmičenja pre imena svakog takmičara naveden je broj koji bi trebalo da zapamtite. Brojevi se ne ređaju po redu, pre svega potrebno je ispratiti satnicu koja piše na vrhu svake kolone sa imenima takmičara, a ne voditi se rednim brojem

-probe takmičara u velikoj sali moguće su dva ili tri puta dnevno, u zavisnosti od dana takmičenja, u tačno određenim i napisanim terminima i za tačno određene takmičare. Van tih termina probe u velikoj sali nisu dozvoljene, **OSIM** u kasnim večernjim terminima (nakon koncerata, posle 21 čas). Osim velike sale probe sa korepetitorom su moguće i u drugim prostorijama Kur-salona koje su dostupne svakog dana takmičenja, tokom celog dana

-probe u velikoj sali nisu obavezne

-takmičenje je javnog tipa, publika može prisustvovati svim nastupima

-svakog dana na kraju takmičarskog dela planirana je dodela diploma za takmičare koji su se tog dana takmičili. Ukoliko ste sprečeni da prisustvujete dodeli diploma, ona će nakon takmičenja biti poslata na dogovorenu adresu ili adresu škole takmičara

-TAKMIČARI KOJI SU U PRIJAVI NAVELI DA IM JE POTREBAN ZVANIČNI KOREPETITOR FESTIVALA, U NAREDNA 3 DANA DUŽNI SU DA SKENIRANE NOTE KLAVIRSKJE PRATNJE POŠALJU NA EMAIL senka_simonovic@yahoo.com UZ NAVEDENO IME I PREZIME TAKMIČARA KAO I DAN I VREME NASTUPA. ZVANIČNI KOREPETITORI FESTIVALA BIĆE PRISUTNI I NA RASPOLAGANJU TAKMIČARIMA TOKOM SVIH TAKMIČARSKIH DANA

-Molimo sve takmičare i profesore da poštuju satnicu kao i da na takmičenje dođu 30 minuta do sat vremena ranije, jer satnica na licu mesta može biti podložna manjoj promeni usled nepredviđenih okolnosti ili odustajanja nekih od takmičara

-Imena takmičara na ovom rasporedu su imena koja su nam poslata u okviru Vaše prijave, ukoliko primetite grešku u imenu i prezimenu kandidata ili kategoriji molimo Vas da nas obavestite o tome u najkraćem roku putem emaila guarneri.fest1@gmail.com ili na brojeve telefona

+381 61 2666 482 glavni organizator

+381 63 800 4133 umetnički direktor

-Stojimo Vam na raspolaganju za sva dodatna pitanja a možete nas kontaktirati na već pomenute načine, putem navedene email adrese ili na navedene brojeve telefona

Sa nestrpljenjem Vas očekujemo i radujemo se Vašem dolasku!

Srdačan pozdrav od Guarneri tima